

В администрации города Кудымкара состоялось аппаратное совещание

Глава города Кудымкара Наталья Стоянова провела совещание с руководителями учреждений краевого и федерального подчинения, начальниками структурных подразделений администрации города и руководителями коммунальных предприятий.

Обсуждение вопросов повестки дня начали с докладов руководителей коммунальных предприятий. Они отчитались о выполненных за минувшую неделю мероприятиях. Она прошла без аварий и сбоев, работа осуществлялась в плановом режиме. Проводились мероприятия в рамках текущего содержания улично-дорожной сети города. При помощи приобретенного АБЗ с момента его эксплуатации произведено 22 тонны асфальта. На текущую дату выполнен ремонт на 187 кв. м. дорожного полотна. В рамках реализации противопаводковых мероприятий проведена очистка водоотводных труб. Кроме того, были обустроены дополнительные остановочные комплексы, проведена установка и ремонт дорожных знаков.

На совещании также был обсужден вопрос прохождения отопительного сезона. В городе Кудымкаре он начался 14 сентября. Подача тепла на текущую дату осуществляется на все социальные объекты и объекты жилищного фонда. В течение сентября проводились мероприятия по регулировке гидравлических режимов систем отопления и ликвидации завоздушенности. Отмечено, что на начало октября количество обращений жителей города по вопросам устранения недостатков, касающихся подачи тепла в квартиры, значительно сократилось. Тем не менее, этот вопрос остается на контроле. Напомним, что по вопросам теплоснабжения жители города могут обращаться на телефон горячей линии 4-81-81.

В рамках исполнения плана по пресечению распространения коронавирусной инфекции на территории города силами работников коммунальных служб проводятся дезинфекционные мероприятия.

С оперативной обстановкой на территории города присутствующих ознакомил исполняющий обязанности начальника полиции МО МВД России «Кудымкарский» Александр Якимов. За истекший период 2020 года зарегистрировано 437 преступлений - это на 8,8% меньше в сравнении с прошлым годом. На 12% снизилось количество преступлений небольшой и средней тяжести, рост тяжких преступлений составил 3,9%, наибольшее количество из них составляют кражи, в том числе дистанционные хищения денежных средств с использованием информационно-коммуникационных технологий.

В текущем году зафиксировано 170 ДТП (АППГ-174), при которых пострадало 9 человек, 1 человек погиб.

Информацию по обстановке с пожарами на территории города довел начальник 14 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Александр Носков. Всего за истекший период текущего года в Кудымкаре зарегистрировано 38 пожаров, это на 19% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. При пожарах погиб 1 человек и травмировано 2 человека. 55% зарегистрированных пожаров произошло на объектах жилого назначения и надворных объектах. Основными причинами по-прежнему остаются: неосторожное обращение с огнем и нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей и электрооборудования.

Затем с докладом об итогах работы выступил начальник Кудымкарского отдела вневедомственной охраны Олег Штейников, который отметил, что с начала года нарядами групп задержания был осуществлен 521 выезд. За девять месяцев сотрудниками вневедомственной охраны на маршрутах патрулирования пресечено 386 административных правонарушений.

О ситуации на рынке труда участников совещания проинформировала руководитель Центра занятости населения Фаина Нешатаева. Она отметила, что количество обратившихся в службу занятости горожан за 9 месяцев 2020 года существенно выросло. За поиском работы обратилось 1672 человека, это на 500 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года. Из числа обратившихся статус безработного получили 1356 человек. За истекший период трудоустроен 641 человек. Уровень безработицы составляет 5,1%, в прошлом году этот показатель составлял 2%. В ходе своего доклада Фаина Евгеньевна обозначила проблемные вопросы и ознакомила с реализуемыми мерами, направленными на содействие трудоустройству и снижение напряженности на рынке труда.

По итогам работы совещания определен круг приоритетных задач, требующих первоочередного решения, даны соответствующие поручения.